
調査期間　　：平成24年7月25日～8月7日

調査方法　　：メールによる送信

　　　　　　　インターネットフォーム及びメールでの回答

送信対象者数：約2,000名

回答数　　　：839名（平成24年8月7日現在）

本集計結果はアンケートの数字による集計のみで、コメント及び自由記述は別途扱うものとする

男性 女性 無回答 合計
281(名) 558(名) 0(名) 839(名)

33% 67% 0% 100%
学生 31% 69% 0% 100%

会社員 32% 68% 0% 100%
団体職員 39% 61% 0% 100%
公務員 63% 37% 0% 100%
その他 26% 74% 0% 100%

質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？

全体

内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート集計結果

男性

33%

質問０－１質問０－１質問０－１質問０－１

18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳
4(名) 25(名) 94(名) 85(名) 137(名) 69(名) 69(名) 48(名)

0% 3% 11% 10% 16% 8% 8% 6%
学生 1% 6% 21% 19% 29% 10% 6% 3%

会社員 0% 0% 1% 0% 2% 7% 12% 11%
団体職員 0% 0% 0% 2% 2% 6% 8% 0%
公務員 0% 0% 0% 0% 1% 4% 6% 7%
その他 0% 0% 1% 2% 5% 6% 12% 11%

26歳 27歳 28歳 29歳 30歳 31歳以上 無回答 合計
54(名) 47(名) 59(名) 44(名) 54(名) 50(名) 0(名) 839(名)

6% 6% 7% 5% 6% 6% 0% 100%
学生 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 100%

会社員 10% 12% 15% 12% 9% 8% 0% 100%
団体職員 6% 6% 10% 8% 20% 33% 0% 100%
公務員 13% 7% 21% 13% 18% 7% 0% 100%
その他 14% 13% 8% 9% 11% 9% 0% 100%

質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？

全体

全体

33%

女性

67%

CO878717
テキストボックス
資料７－１



学生 会社員 団体職員 公務員
自営業、
その他

無回答 合計

436(名) 162(名) 51(名) 67(名) 123(名) 0(名) 839(名)
52% 19% 6% 8% 15% 0% 100%

東南アジ
ア青年の
船

世界青年
の船

国際青年
育成交流

日本・中
国青年親
善交流

日本・韓
国青年親
善交流

青年社会
活動コア
リーダー
育成プロ
グラム

その他 合計

197(名) 367(名) 77(名) 48(名) 51(名) 34(名) 65(名) 839(名)
23% 44% 9% 6% 6% 4% 8% 100%

質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？

全体

質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？

全体

学生

52%

会社員

19%

団体職員

6%

公務員

8%

自営業、その他

15%

質問０－４質問０－４質問０－４質問０－４

23% 44% 9% 6% 6% 4% 8% 100%
男性 24% 34% 9% 8% 7% 6% 11% 100%
女性 23% 49% 9% 4% 6% 3% 6% 100%

※その他事業：青年海外派遣、青年の船

東南アジア青

年の船

23%

世界青年の船

44%

国際青年育成

交流

9%

日本・中国青年

親善交流

6%

日本・韓国青年

親善交流

6%

青年社会活動

コアリーダー育

成プログラム

4%

その他

8%

質問０－５質問０－５質問０－５質問０－５



５　：
人生を変
えるほど
の良い影
響を与え
た

４　：
とても良
い影響を
与えた

３　：
良い影響
を与えた

２　：
良い影響
をあまり
与えてい
ない

１　：
影響を全
く与えて
いない

無回答 合計

506(名) 296(名) 37(名) 0(名) 0(名) 0(名) 839(名)
60% 35% 4% 0% 0% 0% 100%

学生 63% 34% 3% 0% 0% 0% 100%
会社員 60% 37% 2% 0% 0% 0% 100%

団体職員 47% 43% 10% 0% 0% 0% 100%
公務員 54% 40% 6% 0% 0% 0% 100%
その他 61% 32% 7% 0% 0% 0% 100%
東ア船 68% 29% 4% 0% 0% 0% 100%
世界船 61% 36% 3% 0% 0% 0% 100%

全体

質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？

５ ： 人生を変

えるほどの良い

影響を与えた

60%

４ ： とても良

い影響を与えた

35%

３ ： 良い影響

を与えた

5%

２ ： 良い影響

をあまり与えて

いない

0%

１ ： 影響を全

く与えていない

0%

質問１質問１質問１質問１

ア　：
事業報告
会

イ　：
レポート
の執筆

ウ　：
HP、ブロ
グ等での
発信

エ　：
公の場で
の発表

オ　：
その他

合計

738(名) 622(名) 441(名) 516(名) 653(名) 2970(名)
88% 74% 53% 62% 78%

学生 89% 74% 58% 62% 78%
会社員 85% 77% 44% 59% 79%

団体職員 92% 75% 47% 73% 80%
公務員 84% 85% 39% 58% 70%
その他 89% 66% 54% 59% 79%
東ア船 86% 79% 53% 60% 82%
世界船 85% 63% 53% 59% 78%

質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？
該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。

全体



5. 非常に
強くなっ
た

4. かなり
強くなっ
た

3. 強く
なった

2. あまり
強くなっ
ていない

1. 変わら
ない

無回答 合計

492(名) 185(名) 135(名) 6(名) 21(名) 0(名) 839(名)
59% 22% 16% 1% 3% 0% 100%

学生 59% 23% 15% 1% 2% 0% 100%
会社員 65% 19% 15% 1% 1% 0% 100%

団体職員 47% 27% 22% 0% 4% 0% 100%
公務員 46% 25% 19% 1% 7% 0% 100%
その他 60% 17% 19% 1% 3% 0% 100%
東ア船 59% 24% 15% 0% 2% 0% 100%
世界船 58% 22% 17% 0% 3% 0% 100%

質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？

全体

質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？

5. 非常に強く

なった

59%

4. かなり強く

なった

22%

3. 強く

なった

16%

2. あまり強く

なっていない

1%

1. 変わらない

2%

質問３質問３質問３質問３

した
していな
い

無回答 合計

658(名) 181(名) 0(名) 839(名)
78% 22% 0% 100%

学生 75% 25% 0% 100%
会社員 84% 16% 0% 100%

団体職員 86% 14% 0% 100%
公務員 70% 30% 0% 100%
その他 84% 16% 0% 100%
東ア船 84% 16% 0% 100%
世界船 74% 26% 0% 100%

質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画した、又は社会貢献活動に参加しましたか？

全体

した

78%

していない

22%

質問４質問４質問４質問４



ある ない 無回答 合計
264(名) 575(名) 0(名) 839(名)

31% 69% 0% 100%

質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、

質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）質問５－１：あなたは10日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）

全体

に参加した経験がありますか？に参加した経験がありますか？に参加した経験がありますか？に参加した経験がありますか？

ある

31%

ない

69%

質問５－１質問５－１質問５－１質問５－１

ア: 自主
的、自立
的な活動
を支援す
る活発な
組織があ
る

イ: 自主
的、自立
的な活動
を支援す
る組織が
ある

ウ: 同窓
会的な組
織がある

エ: ない
オ: 分か
らない

無回答 合計

48(名) 31(名) 79(名) 91(名) 43(名) 1(名) 293(名)
16% 11% 27% 31% 15% 0% 100%

質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、質問５－５：上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、
事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？事後活動組織となるOB・OG組織はありますか？

全体

ア: 自主的、自

立的な活動を

支援する活発

な組織がある

16%

イ: 自主的、自

立的な活動を

支援する組織

がある

11%ウ: 同窓会的な

組織がある

27%

エ: ない

31%

オ: 分からない

15%

質問５－５質問５－５質問５－５質問５－５



ある ない 無回答 合計
524(名) 315(名) 0(名) 839(名)

62% 38% 0% 100%

５　：
著しく大

４　：
大きな効

３　：
２　：
あまり効

１　：

質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？

全体

質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(12)
までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。

（１）：コミュニケーション力（１）：コミュニケーション力（１）：コミュニケーション力（１）：コミュニケーション力

ある

62%

ない

38%

質問６－１質問６－１質問６－１質問６－１

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

439(名) 252(名) 92(名) 22(名) 33(名) 838(名)

52% 30% 11% 3% 4% 100%

96(名) 113(名) 103(名) 18(名) 13(名) 343(名)

28% 33% 30% 5% 4% 100%

237(名) 145(名) 94(名) 37(名) 17(名) 530(名)

45% 27% 18% 7% 3% 100%

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

内閣府事
業

52%

28%

45%

30%

33%

27%

11%

30%

18%

3%

5%

7%

4%

4%

3%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１質問７－１質問７－１質問７－１

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

384(名) 267(名) 122(名) 35(名) 30(名) 838(名)

46% 32% 15% 4% 4% 100%

65(名) 112(名) 96(名) 45(名) 14(名) 332(名)

20% 34% 29% 14% 4% 100%

46(名) 86(名) 207(名) 130(名) 54(名) 523(名)

9% 16% 40% 25% 10% 100%

（２）：リーダーシップ（２）：リーダーシップ（２）：リーダーシップ（２）：リーダーシップ

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

46%

20%

9%

32%

34%

16%

15%

29%

40%

4%

14%

25%

4%

4%

10%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－２質問７－２質問７－２質問７－２

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

424(名) 250(名) 100(名) 28(名) 36(名) 838(名)

51% 30% 12% 3% 4% 100%

90(名) 105(名) 87(名) 43(名) 11(名) 336(名)

27% 31% 26% 13% 3% 100%

173(名) 131(名) 145(名) 57(名) 22(名) 528(名)

33% 25% 27% 11% 4% 100%

（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）（３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力）

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

51%

27%

33%

30%

31%

25%

12%

26%

27%

3%

13%

11%

4%

3%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－３質問７－３質問７－３質問７－３

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

33% 25% 27% 11% 4%留 学



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

589(名) 146(名) 44(名) 17(名) 42(名) 838(名)

70% 17% 5% 2% 5% 100%

130(名) 103(名) 79(名) 15(名) 12(名) 339(名)

38% 30% 23% 4% 4% 100%

237(名) 166(名) 74(名) 31(名) 22(名) 530(名)

45% 31% 14% 6% 4% 100%

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

（４）：異文化への対応力（４）：異文化への対応力（４）：異文化への対応力（４）：異文化への対応力

内閣府事
業

70%

38%

45%

17%

30%

31%

5%

23%

14%

2%

4%

6%

5%

4%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－４質問７－４質問７－４質問７－４

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

534(名) 191(名) 52(名) 23(名) 38(名) 838(名)

64% 23% 6% 3% 5% 100%

81(名) 119(名) 88(名) 35(名) 10(名) 333(名)

24% 36% 26% 11% 3% 100%

161(名) 154(名) 134(名) 61(名) 18(名) 528(名)

30% 29% 25% 12% 3% 100%

（５）：他者・多文化間における調整力（５）：他者・多文化間における調整力（５）：他者・多文化間における調整力（５）：他者・多文化間における調整力

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

64%

24%

30%

23%

36%

29%

6%

26%

25%

3%

11%

12%

5%

3%

3%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－５質問７－５質問７－５質問７－５

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

30% 29% 25% 12% 3%留 学



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

535(名) 189(名) 58(名) 21(名) 35(名) 838(名)

64% 23% 7% 3% 4% 100%

123(名) 108(名) 73(名) 26(名) 10(名) 340(名)

36% 32% 21% 8% 3% 100%

214(名) 155(名) 105(名) 31(名) 24(名) 529(名)

40% 29% 20% 6% 5% 100%

（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

64%

36%

40%

23%

32%

29%

7%

21%

20%

3%

8%

6%

4%

3%

5%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－６質問７－６質問７－６質問７－６

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

401(名) 272(名) 103(名) 23(名) 39(名) 838(名)

48% 32% 12% 3% 5% 100%

103(名) 105(名) 91(名) 23(名) 12(名) 334(名)

31% 31% 27% 7% 4% 100%

186(名) 163(名) 119(名) 38(名) 22(名) 528(名)

35% 31% 23% 7% 4% 100%

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

（７）：自分に対する自信（７）：自分に対する自信（７）：自分に対する自信（７）：自分に対する自信

内閣府事
業

48%

31%

35%

32%

31%

31%

12%

27%

23%

3%

7%

7%

5%

4%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－７質問７－７質問７－７質問７－７

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

35% 31% 23% 7% 4%留 学



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

537(名) 187(名) 56(名) 19(名) 39(名) 838(名)

64% 22% 7% 2% 5% 100%

104(名) 99(名) 93(名) 24(名) 16(名) 336(名)

31% 29% 28% 7% 5% 100%

112(名) 140(名) 192(名) 62(名) 22(名) 528(名)

21% 27% 36% 12% 4% 100%

（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等）

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

64%

31%

21%

22%

29%

27%

7%

28%

36%

2%

7%

12%

5%

5%

4%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－８質問７－８質問７－８質問７－８

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

587(名) 134(名) 61(名) 15(名) 41(名) 838(名)

70% 16% 7% 2% 5% 100%

109(名) 112(名) 82(名) 23(名) 11(名) 337(名)

32% 33% 24% 7% 3% 100%

184(名) 154(名) 131(名) 40(名) 24(名) 533(名)

35% 29% 25% 8% 5% 100%

（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

70%

32%

35%

16%

33%

29%

7%

24%

25%

2%

7%

8%

5%

3%

5%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－９質問７－９質問７－９質問７－９

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

35% 29% 25% 8% 5%留 学



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

501(名) 214(名) 64(名) 22(名) 37(名) 838(名)

60% 26% 8% 3% 4% 100%

94(名) 113(名) 81(名) 32(名) 16(名) 336(名)

28% 34% 24% 10% 5% 100%

83(名) 119(名) 208(名) 78(名) 36(名) 524(名)

16% 23% 40% 15% 7% 100%

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

（10）：責任感・使命感（10）：責任感・使命感（10）：責任感・使命感（10）：責任感・使命感

内閣府事
業

60%

28%

16%

26%

34%

23%

8%

24%

40%

3%

10%

15%

4%

5%

7%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１０質問７－１０質問７－１０質問７－１０

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

224(名) 275(名) 258(名) 59(名) 22(名) 838(名)

27% 33% 31% 7% 3% 100%

70(名) 85(名) 114(名) 49(名) 19(名) 337(名)

21% 25% 34% 15% 6% 100%

291(名) 118(名) 71(名) 17(名) 30(名) 527(名)

55% 22% 13% 3% 6% 100%

（11）：語学力（11）：語学力（11）：語学力（11）：語学力

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

27%

21%

55%

33%

25%

22%

31%

34%

13%

7%

15%

3%

3%

6%

6%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１１質問７－１１質問７－１１質問７－１１

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

55% 22% 13% 3% 6%留 学



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

144(名) 267(名) 292(名) 92(名) 43(名) 838(名)

17% 32% 35% 11% 5% 100%

53(名) 78(名) 121(名) 56(名) 27(名) 335(名)

16% 23% 36% 17% 8% 100%

147(名) 121(名) 141(名) 68(名) 51(名) 528(名)

28% 23% 27% 13% 10% 100%
留　学

（12）：専門的な知識・技能（12）：専門的な知識・技能（12）：専門的な知識・技能（12）：専門的な知識・技能

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

17%

16%

28%

32%

23%

23%

35%

36%

27%

11%

17%

13%

5%

8%

10%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問７－１２質問７－１２質問７－１２質問７－１２

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

357(名) 191(名) 142(名) 78(名) 69(名) 837(名)

43% 23% 17% 9% 8% 100%

68(名) 66(名) 87(名) 67(名) 39(名) 327(名)

21% 20% 27% 20% 12% 100%

175(名) 122(名) 109(名) 65(名) 47(名) 518(名)

34% 24% 21% 13% 9% 100%

質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)から(3)
までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、該当すると思われるものをそれぞれに○を付けてください。

（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）（１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む）

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

43%

21%

34%

23%

20%

24%

17%

27%

21%

9%

20%

13%

8%

12%

9%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問８－１質問８－１質問８－１質問８－１

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

553(名) 159(名) 64(名) 16(名) 46(名) 838(名)

66% 19% 8% 2% 5% 100%

53(名) 85(名) 93(名) 61(名) 42(名) 334(名)

16% 25% 28% 18% 13% 100%

77(名) 128(名) 151(名) 105(名) 66(名) 527(名)

15% 24% 29% 20% 13% 100%

（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携

内閣府事
業

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

34% 24% 21% 13% 9%留 学

66%

16%

15%

19%

25%

24%

8%

28%

29%

2%

18%

20%

5%

13%

13%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問８－２質問８－２質問８－２質問８－２

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった

15% 24% 29% 20% 13%留 学



５　：
著しく大
きな効果
があった

４　：
大きな効
果があっ
た

３　：
効果が
あった

２　：
あまり効
果がな
かった

１　：
効果がな
かった

合計

423(名) 218(名) 123(名) 36(名) 38(名) 838(名)

50% 26% 15% 4% 5% 100%

65(名) 91(名) 81(名) 64(名) 34(名) 335(名)

19% 27% 24% 19% 10% 100%

66(名) 86(名) 165(名) 118(名) 84(名) 519(名)

13% 17% 32% 23% 16% 100%

内閣府以
外の国際
交流事業

留　学

（３）：社会貢献活動への取組（３）：社会貢献活動への取組（３）：社会貢献活動への取組（３）：社会貢献活動への取組

内閣府事
業

50%

19%

13%

26%

27%

17%

15%

24%

32%

4%

19%

23%

5%

10%

16%

内閣府事業

内閣府以外の国際交流事業

留 学

質問８－３質問８－３質問８－３質問８－３

５ ： 著しく大きな効果があった ４ ： 大きな効果があった

３ ： 効果があった ２ ： あまり効果がなかった

１ ： 効果がなかった



内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート内閣府青年国際交流事業に関する緊急アンケート    

 

内閣府子ども若者・子育て施策総合推進室 

 

○このアンケートは、内閣府青年国際交流事業に参加した方から御意見をお聞きすることにより、内閣

府に設置された「青年国際交流事業に関する効果測定・評価に関する検討会」における審議の参考資

料とするために、日本青年国際交流機構の協力を得て実施するものです。 

○一次的な集計作業は、日本青年国際交流機構で行っていただきます。アンケートへの回答は、平成 24

年7月29日（日）14時までに、インターネット入力フォーム（www.iyeo.or.jp/review/questionnaire/）

で回答をお願いします。諸事情によりインターネットからの入力が難しい方は、メール

（gyousei-review@iyeo.or.jp）または FAX（03-3639-2436）でご回答ください。 

○なお、ご本人確認のために氏名等をお伺いしていますが、返信していただいたアンケート内容は、集

計結果が公表されることはありますが、氏名入りの回答が外部に公表されることはありません。 

 

氏名：           

 

質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？質問０－１：あなたの性別は？                    

ア ： 男        イ ： 女 

 

質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「質問０－２：あなたが内閣府青年国際交流事業（以下「内閣府内閣府内閣府内閣府事業」という。）に参加した時の年齢は？事業」という。）に参加した時の年齢は？事業」という。）に参加した時の年齢は？事業」という。）に参加した時の年齢は？    

          才 

 

質問０－３：あなたが事業に参加した時の御住所は？（都道府県名のみ記入して下さい）質問０－３：あなたが事業に参加した時の御住所は？（都道府県名のみ記入して下さい）質問０－３：あなたが事業に参加した時の御住所は？（都道府県名のみ記入して下さい）質問０－３：あなたが事業に参加した時の御住所は？（都道府県名のみ記入して下さい）    

              都・道・府・県 

 

質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？質問０－４：あなたが事業に参加した時の御職業は？    

     ア ： 学生 

イ ： 自営業：                    

ウ ： 会社員 

エ ： 団体職員 

オ ： 公務員 

カ ： その他：                    

 

質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？質問０－５：あなたが参加した事業名及び参加年は？    

 事業名：                   事業  

 

 参加年：            年 

 

質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？質問１：あなたにとって事業への参加はその後の人生に良い影響を与えていると思いますか？    

該当する５～１に○を付けてください。該当する５～１に○を付けてください。該当する５～１に○を付けてください。該当する５～１に○を付けてください。    

     ５ ： 人生を変えるほどの良い影響を与えた 

     ４ ： とても良い影響を与えた 

     ３ ： 良い影響を与えた 

     ２ ： 良い影響をあまり与えていない 

     １ ： 影響を全く与えていない 

具体的な事例（エピソード）があれば教えてください。 

 

 

 

 

 



質問２：あなたは事業に参加して得た質問２：あなたは事業に参加して得た質問２：あなたは事業に参加して得た質問２：あなたは事業に参加して得た体験や知識体験や知識体験や知識体験や知識をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？をこれまでにどのように他者へ伝えましたか？    

該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。該当するものに○を付け（複数可）、それぞれに回数、延べ人数等を記入してください。    

     ア ： 事業報告会：    回  延べ     人 

     イ ： レポートの執筆：    本  配布等個所    個所 

     ウ ： HP、ブログ等での発信：延べ   回 

     エ ： 公の場での発表：   回  延べ     人 

     オ ： その他：                       

 

質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？質問３：事業参加前に比べ、社会のために役立つ行動をしようとする意欲が強くなりましたか？    

該当する５～１に○を付けてください。該当する５～１に○を付けてください。該当する５～１に○を付けてください。該当する５～１に○を付けてください。    

     ５ ： 非常に強くなった 

     ４ ： かなり強くなった 

     ３ ： 強くなった 

     ２ ： あまり強くなっていない 

     １ ： 変わらない 

 

質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画し質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画し質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画し質問４：あなたは事業参加後に社会貢献活動を企画したたたた、又は社会貢献活動に参加しましたか？、又は社会貢献活動に参加しましたか？、又は社会貢献活動に参加しましたか？、又は社会貢献活動に参加しましたか？    

     ・した（具体的にどのような活動か以下に記入してください） 

                                           

     ・していない 

 

質問５－１：あなたは質問５－１：あなたは質問５－１：あなたは質問５－１：あなたは 10101010 日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）に参日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）に参日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）に参日以上の内閣府事業以外の国際交流事業（高校生以上の時で海外派遣）に参

加した経験がありますか？加した経験がありますか？加した経験がありますか？加した経験がありますか？    

  ア ある（→質問５－２へ進んでください） 

     イ ない（→質問６－１へ進んでください） 

 

質問５－２：その内閣府以外の国際交流事業の名称は何ですか？質問５－２：その内閣府以外の国際交流事業の名称は何ですか？質問５－２：その内閣府以外の国際交流事業の名称は何ですか？質問５－２：その内閣府以外の国際交流事業の名称は何ですか？    

（複数回ある方は最も期間の長い事業で回答してください） 

      事業名：                                 

 

質問５－３：質問５－３：質問５－３：質問５－３：上記５－２で回答された上記５－２で回答された上記５－２で回答された上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業の主催はどこですか？内閣府以外の国際交流事業の主催はどこですか？内閣府以外の国際交流事業の主催はどこですか？内閣府以外の国際交流事業の主催はどこですか？    

主催した団体等の名称を記入してください（例、○○省、○○県、○○法人、○○会社等、主催した団体等の名称を記入してください（例、○○省、○○県、○○法人、○○会社等、主催した団体等の名称を記入してください（例、○○省、○○県、○○法人、○○会社等、主催した団体等の名称を記入してください（例、○○省、○○県、○○法人、○○会社等、

分からない場合は「不明」と記入してください）。分からない場合は「不明」と記入してください）。分からない場合は「不明」と記入してください）。分からない場合は「不明」と記入してください）。    

                                           

 

質問５－４：質問５－４：質問５－４：質問５－４：上記５－２で回答された上記５－２で回答された上記５－２で回答された上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業への参加期間は？内閣府以外の国際交流事業への参加期間は？内閣府以外の国際交流事業への参加期間は？内閣府以外の国際交流事業への参加期間は？    

（回答例①：（回答例①：（回答例①：（回答例①：2010201020102010 年８月、回答例②：年８月、回答例②：年８月、回答例②：年８月、回答例②：2010201020102010 年８月～年８月～年８月～年８月～2011201120112011 年７月）年７月）年７月）年７月）    

                                      

 

質問５－５：質問５－５：質問５－５：質問５－５：上記５－２で回答された上記５－２で回答された上記５－２で回答された上記５－２で回答された内閣府以外の国際交流事業について、事後活動組織となる内閣府以外の国際交流事業について、事後活動組織となる内閣府以外の国際交流事業について、事後活動組織となる内閣府以外の国際交流事業について、事後活動組織となる OBOBOBOB・・・・OGOGOGOG

組織はありますか？組織はありますか？組織はありますか？組織はありますか？    

     ア 自主的、自立的な活動を支援する活発な組織がある 

     イ 自主的、自立的な活動を支援する組織がある 

     ウ 同窓会的な組織がある 

     エ ない 

     オ 分からない 

 

質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？質問６－１：あなたは２週間以上の留学（高校生以上の時で語学留学を含む）の経験がありますか？    

     ア ある（→質問６－２へ進んでください） 

     イ ない（→質問７へ進んでください） 

 

 



質問６－２：その留学先、留学期間は？質問６－２：その留学先、留学期間は？質問６－２：その留学先、留学期間は？質問６－２：その留学先、留学期間は？    

（複数回ある方は最新の留学で回答してください）（複数回ある方は最新の留学で回答してください）（複数回ある方は最新の留学で回答してください）（複数回ある方は最新の留学で回答してください）    

      国名：              

 学校又は施設（もしくはその種類）：                    

 留学期間（回答例①：2010 年８月、回答例②：2010 年８月～2011 年７月） 

                                     

質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の質問７：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)(1)(1)(1)からからからから(12)(12)(12)(12)

までに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、５～１のうち該当すると思われるもまでに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、５～１のうち該当すると思われるもまでに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、５～１のうち該当すると思われるもまでに掲げる項目に関する自らの成長への効果について、５～１のうち該当すると思われるも

のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。該当されない方は「該当な該当されない方は「該当な該当されない方は「該当な該当されない方は「該当な

し」に○を付けてください。し」に○を付けてください。し」に○を付けてください。し」に○を付けてください。 

５ ： 著しく大きな効果があった 

         ４ ： 大きな効果があった 

         ３ ： 効果があった 

２ ： あまり効果がなかった 

         １ ： 効果がなかった 

（内閣府以外の国際交流事業は最も期間の長いもの、 

留学は最新複数回ある方は最新のもので回答してください） 

（１）：コミュニケーション力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（２）：リーダーシップ 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

  （３）：問題解決力（目前の課題を解決するために創意工夫する力） 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（４）：異文化への対応力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（５）：他者・多文化間における調整力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（６）：主体性・積極性・チャレンジ精神 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（７）：自分に対する自信 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（８）：集団生活への適応力（協調性・柔軟性等） 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（９）：日本人としてのアイデンティティー／誇り 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 



留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（10）：責任感・使命感 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（11）：語学力 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（12）：専門的な知識・技能 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

 

質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の質問８：あなたが参加した内閣府事業、内閣府以外の国際交流事業、留学において、以下の(1)(1)(1)(1)からからからから(3)(3)(3)(3)

までに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、５～１のうち該当すると思われるもまでに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、５～１のうち該当すると思われるもまでに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、５～１のうち該当すると思われるもまでに掲げる項目に関する自らの人生への影響について、５～１のうち該当すると思われるも

のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。のをそれぞれに○を付けてください。５～１は以下を意味します。(4)(4)(4)(4)は自由に記述してくだは自由に記述してくだは自由に記述してくだは自由に記述してくだ

さい。さい。さい。さい。該当されない方は「該該当されない方は「該該当されない方は「該該当されない方は「該当なし」に○を付けてください。当なし」に○を付けてください。当なし」に○を付けてください。当なし」に○を付けてください。    

５ ： 著しく大きな効果があった 

         ４ ： 大きな効果があった 

         ３ ： 効果があった 

２ ： あまり効果がなかった 

         １ ： 効果がなかった 

（内閣府以外の国際交流事業は最も期間の長いもの、 

留学は最新複数回ある方は最新のもので回答してください） 

 

  （１）：事業参加の後の職業選択（起業（独立）も含む） 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（２）：事業参加者・同窓生とのその後のネットワーク・連絡・連携 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

（３）：社会貢献活動への取組 

       内閣府事業：        １  ２  ３  ４  ５ 

       内閣府以外の国際交流事業： １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

留 学：          １  ２  ３  ４  ５ 該当なし 

  （４）：その他                                 

 

質問９：その他、質問９：その他、質問９：その他、質問９：その他、内閣府内閣府内閣府内閣府事業に関しご自由に御記入ください。事業に関しご自由に御記入ください。事業に関しご自由に御記入ください。事業に関しご自由に御記入ください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 



青年国際交流事業による外国参加青年の 

日本に対する印象等についての変化について 

（アンケート調査結果より） 
 

 

○ 事業終了時に、外国参加青年に対して、内閣府青年国際交流事業に関するアンケート調査を行って

いる。その結果からは、大部分の外国参加青年が、事業参加後、日本への印象を好転させている結

果となった。 

 

問 この事業に参加して、日本に対する印象はどう変わったか。 

 

 よくなった ややよくなった どちらとも

いえない 

やや悪くなった 悪くなった 

東南アジア青年の船 ５７％ ３３％ ７％ １％ ０％ 

世界青年の船 ４８％ ４４％ ７％ ０％ ０％ 

国際青年育成交流 ６９％ ２３％ ４％ ０％ ０％ 

 

 

問 日本の人々との友好親善が深まったか。 

 

 深まった やや深まった どちらとも 

いえない 

あまり 

深まらなかった 

深まらなかった 

世界青年の船 ７４％ ２１％ ３％ ０％ ０％ 

日本・中国青年親善交流 ７８％ １１％ ０％ ４％ ０％ 

日本・韓国青年親善交流 ４４％ ５２％ ４％ ０％ ０％ 

青年社会活動コアリーダー

プログラム 

６８％ ３２％ ０％ ０％ ０％ 

 

 

問 日本の人々との相互理解が深まったか。 

 深まった やや深まった どちらとも 

いえない 

あまり 

深まらなかった 

深まらなかった 

世界青年の船 ７６％ １８％ ４％ １％ ０％ 

日本・中国青年親善交流 ８１％ １５％ ０％ ０％ ０％ 

日本・韓国青年親善交流 ３７％ ５９％ ４％ ０％ ０％ 

青年社会活動コアリーダー

育成プログラム 

７６％ １８％ ５％ ０％ ０％ 

 

 

（備考）四捨五入していること及び不回答の者がいたため、合計が 100％にならない場合がある。 

資料７－２ 



青年の育成効果 

（平成２３年度参加青年アンケート調査より） 

 

 

問 あなたは、このプログラムへの参加が、あなたの将来に役立つと思いますか。 

  （５段階中、５又は４に回答した者の割合） 

 

  該当人数 全体人数 ％  合計 

育成（派遣） 38 38 100.0 
100.0 

育成（招へい） 47 47 100.0 

日中（派遣） 20 24 83.3 
91.7 

日中（招へい） 26 26 100.0 

日韓（派遣） 20 22 90.9 
95.5 

日韓（招へい） 27 27 100.0 

世界 228 257 88.6 88.6 

東ア 307 328 93.6 93.6 

コア（派遣） 20 23 87.0 
92.2 

コア（招へい） 38 39 97.4 

 

 

問 事業参加を通じて、社会貢献活動を始めたい、参加したいという意欲等を持ちま

したか。 （世界青年の船） 

 

  非常にそう思う  ６２．３％   

     そう思う  ２４．１％   （全体は、５段階評価） 

 

問 あなたはこの事業からどのような成果を得ましたか。（複数回答可） 

 

                               （単位：人） 

  日中 日韓 育成 

訪問国と訪問国の文化について理解を深めることができた １７ １８ ３７ 

日本と日本の文化について理解を深めることができた ７ ７ １６ 

日本に誇りを感じるようになった １１ ９ ２２ 

地球規模の問題について興味を抱くようになった ２ ４ １７ 

多くの友人を得ることができた １６ ２０ ３２ 

物事に対する考え方が変わったように感じる ８ １０ ２６ 

人生の進路を考え直すほどに大きな影響を受けた ３ ３ １８ 

ディスカッションを通したコミュニケーション力が高まった ４ ４ １９ 

公式活動の実践を通して国際的場面での対応力が身についた ４ ４ １５ 

                    総回答者数   ２４  ２２  ３８ 

資料７－３ 



青年国際交流事業既参加青年の意識について 

出典：内閣府『内閣府青年国際交流事業既参加青年の意識と事後活動に関する実態調査報告書』（平成１９年３月） 

 

 

 内閣府青年国際交流事業に参加した既参加日本青年に対してアンケート調査を行った結果（回答

数 4,559 通）、社会への貢献意識、ボランティア活動経験割合、日本への貢献意識、日本への誇り

について、一般に比べて高いという回答結果が得られている。 

 

 問 日頃、社会の一員として、何か社会のために役に立ちたいと思っていますか。 

     

 思っている あまり考えていない 

既参加青年 ９１．０％ ４．９％ 

一般 ６１．１％ ３５．８％ 

 

 

 問  「ボランティア活動」を現在していますか、あるいは以前、したことがありますか。 

    

 現在、活動している 以前、したことがある 全くしたことがない 

既参加青年 ４３．１％ ４４．４％ ９．９％ 

一般 ８．５％ ２２．６％ ６８．７％ 

 

 

 問 日本のために役立つと思うようなことをしたいと考えていますか。 

 

 はい いいえ わからない 

既参加青年（２４歳以下） ８７．０％ １．７％ １０．７％ 

一般（１８歳～２４歳） ５０％ ２７％ ２３％ 

 

 

 問 日本人であることをに誇りをもっていますか。 

 

 はい いいえ わからない 

既参加青年（２４歳以下） ８８．１％ ２．３％ ９．６％ 

一般（１８歳～２４歳） ７２．６％ １５．１％ １２．４％ 

 

 

 

備考：一般については、「世論調査」、「世界青年意識調査」、「国民生活選好度調査」の結果を引用している。 

備考：「わからない」という回答や無回答の割合を記載していないものがあるため、また、四捨五入を行っているため、

合計が１００％にならないものがある。 

資料７－４ 



 留学とのコスト比較について（試算） 

 

 

１ 世界青年の船の場合 

(1) 一人当たり経費 約１９２万円（平成 23 年度） 

 

(2) 機会費用    約３０万円  

  ・東京都最低賃金時間額 837 円×８時間×45 日※） 

（※「世界青年の船」参加日数（事前研修等を含む）） 

 

２ 留学の場合 

(1) 一人当たり経費 約２３７万円 

 ・ 回答者の留学の平均期間が３１２．５７日 

 ・ 留学費用：４８週間で約２５５万円(※) 

 ・ ２５５万×３１２．５７日／４８週＝約２３７万円 

（※ 最も多い留学先である米国の場合の費用について「留学ジャーナル」等の情報

に基づき試算。なお、留学先は、大半が欧米であり、費用は大きく変わらない） 

 

(2) 機会費用 約２０９万円  

・東京都最低賃金時間額 837 円×８時間×312.57 日）  

 

＜結果比較表＞ 

 (一人当り)経費 機会費用 計 

世界青年の船 １９２万円 ３０万円 ２２２万円 

留学 ２３７万円 ２０９万円 ４４６万円 

資料７－５




